

Состав

Деминерализованная вода, экстракт исландского мха, экстракт мальвы, экстракт липы, гиалуронат натрия, лимонный ароматизатор, бензалкония злорид, натрия ЭДТА, глицерин, ксилита.

Описание

"Бриомосс" - это медицинское средство в форме спрея для горла, который при использовании покрывает слизистую оболочку полости рта и горла мукоадгезивной пленкой, которая защищает от раздражающего воздействия внешних факторов, таких как бактерии или вирусы.

Медицинское изделие содержит натуральные экстракты ирландского мха, мальвы и липы, богатые вяжущими веществами, которые покрывают слизистую оболочку ротовой полости и горла, защищая и покрывая чувствительные нервные окончания.

Гиалуроновая кислота, также входит в состав пастилок и является одним из активных компонентов создаваемой защитной пленки, дополнительно интенсивно увлажняет сухие и раздраженные слизистые оболочки, приносит облегчение.

Благодаря вышеперечисленным свойствам ингредиентов, защищает горло, успокаивает раздраженные и сухие слизистые оболочки и уменьшает неприятные ощущения, связанные с сухим кашлем и хрипотцой.

Показания

Рекомендуется использовать для:

- поддержки защиты слизистых оболочек при воспалении ротовой полости и горла, разного происхождения, например, фарингит, тонзиллит или стоматит;
- утолщения симптомов сухого кашля и хрипоты;
- для людей, которые интенсивно нагружают голосовые связки;
- для людей с сухостью слизистой полости рта;
- для людей, которые подвергаются воздействию особо опасных внешних факторов, таких как сухое, кондецийоване, холодное или звбруднене воздуха.

Противопоказания

Повышенная чувствительность (аллергия) к компонентам препарата.
Фенилкетонурия.

Способ применения и дозы

Медицинское средство следует использовать в соответствии с инструкцией по применению.

Дозировка:

Дети старше 1 года: 1-2 распыления на заднюю стенку ротовой полости несколько раз в день.

Взрослые: 2-3 распыления на заднюю стенку ротовой полости несколько раз в день.

Не используйте по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Не используйте при повреждении упаковки.

Способ применения:

Для перорального применения. Из-за содержания в порошке природных растительных экстрактов, может образовываться осадок на дне бутылки. Поэтому перед употреблением рекомендуется хорошо встряхнуть бутылку. После полного использования спрея небольшое количество средства может остаться на дне бутылки. Средство следует распылять на заднюю стенку горла после еды. Из соображений гигиены и избежания возможного переноса инфекции рекомендуется использовать одну бутылку для одного человека. В целях безопасности не следует использовать аппликатор не по назначению.

Дети

Использование для детей старше 1 года. Медицинское изделие следует использовать под присмотром взрослых.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 30 мл в пластиковом флаконе с распылителем, по 1 флакону в коробке с инструкцией.

Производитель

Гофарм Сп. з о.о. Сп.к.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Улица Гурникув, 21/26, Краков 30-819, Польша.